

पुलिस मुठभेड़ के बाद तीन पशु तस्कर गिरफ्तार, एक को लगी गोली



दो पशु तस्कर पुलिस हिरासत में हैं। एसपी दक्षिणी अभिनव त्यागी ने बताया शुक्रवार भोर में इस्फेक्टर तमकुहीराज अतुल कुमार श्रीवास्तव के नेतृत्व में पुलिस टीम ने क्षेत्र के विहार-समरमार्ग स्थित नहर के समीप पुलिस में पशु तस्करों के बीच मुठभेड़ हो गई। मुठभेड़ में पुलिस ने तीन पशु तस्करों को गिरफ्तार किया है। एक तस्कर पुलिस की गोली लगने से घायल हो गया। चार पहिया वाहन से बिहार ले जा रहे पांच गोवंशों को मुक्त कराया गया। शुक्रवार भोर करीब लीजा बजे तमकुहीराज पुलिस टीम ने मुठभेड़ के दौरान तीन पशु तस्करों को प्रतिभक्ति

दो पशु तस्कर पुलिस हिरासत में हैं। एसपी दक्षिणी अभिनव त्यागी ने बताया शुक्रवार भोर में इस्फेक्टर तमकुहीराज अतुल कुमार श्रीवास्तव के नेतृत्व में पुलिस टीम ने क्षेत्र के विहार-समरमार्ग स्थित नहर के समीप वाहनों को मुक्त कर रही थी। इसी दौरान गोवंश लदा एक टाटा गोल्ड वाहन आते हुए दिखाई दिया। पुलिस टीम ने जब रोकने का प्रयास किया तो तस्कर कुछ दूर वाहन खड़ा कर भागने लगे। जब पुलिस टीम ने पीछा किया तो तस्करों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी। जबानी कारवाय में पुलिस टीम ने एक पशु तस्कर तमकुहीराज थाना क्षेत्र के पड़ोसी जिला नवापती इमाम हुसैन को घेर में गोली मार कर गिरफ्तार किया। जबकि पंद्रहवां थाना क्षेत्र के पड़ोसी जिला राय विवासी थाना के तमकुहीराज थाना क्षेत्र के लतावा मुरलीधर निवासी अजितमूल्लाह को दोहा कर हिरासत में लिया व बिहार ले जा रहे पांच गोवंशों को मुक्त कराया गया।

पुलिस टीम ने लियल पशु तस्कर को इलाज के लिए सीपचरी तमकुहीराज भेजा, जहां प्राथमिक उपचार के बाद रविंद्रनगर अस्पताल मेडिकल कॉलेज रेफर कर दिया।

वृद्ध की गला दबाकर हत्या, शव सड़क किनारे गड्ढे में फेंका



संवाददाता-देवरिया। खुबसूरत थाना क्षेत्र के बहादुरपुर गांव के पास एक 65 वर्षीय वृद्धा की गुरुवार रात में गला दबाकर हत्या करी का सनसनीखेज मामला सामने आया है। बदनशांशी ने हत्या कर शव को सड़क किनारे गड्ढे में फेंक दिया है। शुक्रवार की सुबह दहलाने निकले लोगों ने शव देख परिजनों को सूचना दी। मौके पर पहुंचे परिजनों ने पुलिस को सूचना दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। खुबसूरत के मठहर दला निवासी गायु यादव बहादुरपुर के पास स्थित एक मिट्टी ढांढा को दुकान पर चौकीदारी करते थे। रोज की तरफ गुरुवार सां को भी वह घर से निकल कर बहादुरपुर दुकान के लिए निकले। शुक्रवार सुबह देवरिया-सलेमपुर कॉलेज किनारे

फल व्यसानी के घर ली आग, हजारों का नुकसान

संवाददाता-श्रावस्ती। बिजली की शॉट सॉफ्ट से फल व्यसानी के घर आग लग गई। देखते ही देखते घर में रखा सारा सामान व हजारों रुपये के फल जखर खाख हो गए। लोगों पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने तांबा की मदद से आग पर काबू पाया।

इकोना थाना क्षेत्र के कच्चा इकोना के मोहल्ला मुबारक नगर निवासी कहैया लाल गुप्ता पुत्र बाबादेव एक फल व्यसानी हैं जो मंडी से फल लाकर ठेले पर रख कर बिक्री करते हैं। साध ही घर के एक कमरे में फल को रखा है। गुरुवार देर भाग को बिजली की शॉट सॉफ्ट आग में आग लग गई। कुछ ही देर में आग पूरे कमरे में फैल गई। आगलगी की घटना देख घर के लोग बह निकले और शोर मचाने लगे। मौके पर अफगा मंच गई और मोहल्ले के लोग मौके पर इकठ्ठा होकर आग बुझाने में जुट गए। घड़ी घना की सूचना मिलते ही इकोना थाना भारी निरीक्षक राकेश कुमार सिंह दलबल के साथ मौके पर पहुंच गए। सूचना देकर दमकल टीम को मौके पर इलाया गया। पुलिस व दमकल कर्मियों ने कड़ी मेहनत कर आग पर काबू पाया, लेकिन तब तक घर में रखा 40 केंसे आम, मुसमी, अजर, केला, सेब संतत अन्न सामान जखर राख हो गया। बाताया जाता है कि घटना में करीब 60 से 70 हजार रुपये का नुकसान हुआ है।

नीट में धांधली के विरोध में सछास कार्यकर्ताओं ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री का पुतला फूँका



संवाददाता-देवरिया। समाजवादी छात्र सभा के कार्यकर्ताओं ने संगठन के जिला अध्यक्ष मनोज यादव के नेतृत्व में शहर के सुभाष चौक पर नीट परीक्षा में हुई धांधली को लेकर केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मप्रदा का पुतला फूँका। कार्यकर्ताओं ने नारिकाजी कर विरोध प्रदर्शन किया व नीट परीक्षा रद्द करने की मांग की। साध ही केंद्रीय शिक्षा मंत्री का प्रेसिडियो ने झान्न पर कब किया

की जिम्मेदारी लेते हुए इस्तीफा देने का दाहिर। भाजपा सरकार छात्र और नीतवान विरोधी है। समाजवादी युवजनसभा के जिलाअध्यक्ष राधेश्री यादव ने कहा कि भाजपा सरकार में नीतवान के नित्य के साथ खिलवाड़ हो रहा है। देश का छात्र, नीतवान भाजपा की युवा विरोधी मानसिकता को समझ गया है। भाजपा सरकार में सभी वर्ग के लोग परेशान है। किसान, मजदूर, व्यापारी, छात्र, युवा, महिलाएं, मिछड़े, दलित, अल्पसंख्यकों पर भाजपा सरकार में अत्याचार हो रहा है। इस दौरान सलोजा के जिलाक यक्ष दिव्याश श्रीवास्तव, यूपी ग्रिगेड के जिलाअध्यक्ष सुधीर अमर अंशरी, निरंकर, आरुण अमर, सुभाष यादव, बलवंत पंढरयान, सुभाष अमरद, हरिश्चंद्र, फंडेज, रोहित, सुरेंद्र, कमजोश यादव, धीरज यादव, शुभम, अजित, अनिल आदि रहे।

संवाददाता-बहराइच। दरभंगे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद कैमिनेट मंत्री संजय निषाद ने फल करार के ताल पर कहा कि ये बहुत ही गंभीर विषय है इसकी जड़ बहल फले से है प्रदार्थनारी फले की सरसों में बच जाते हैं उन्हें संरक्षण मिलता था, लेकिन हमारी सरकार प्रतिनिधता बन्ने के साथ ही इसी सरकार उन्नत प्रदार्थनारी को फुकर कर उन्हें फुकर कर दे रही है। लीकरी सरकार के सनमा की डाली गई प्रदार्थनारी की नीचे अंधे-दोखे जख हो गई है। हमारी सरकार बन्ने के नित्य के साथ खड़े हैं। संजय निषाद ने कहा की प्रमा को कानून चाहता है, ताकि बन्ने का

नित्य बन्नाद न हो। 37 सीटें जीत कर सना दख सुधिया मगर जय पर करारा तब करती हुए संजय निषाद ने कहा कि पूर्वी की कहारत है कि कमी-कमी बहल के फेड़ के नीचे आम दिख जाता है। फेड़ के फल खा सकना, कि बहल के फेड़ में आम फलते हैं। किसान में डूठ मौलकर अन्न जनता को तमूतुकर केंद्र जीत हारिलि कनन में, तू इसका मतलब ये नहीं है कि 2027 में सरकार बना जेते। हमारी विचारधारा जलग है हम जनता के साथ खड़े हैं। जनता के लिए काम करते हैं, इसलिये 27 में जीत हमारी ही होगी।

चारों ओर योग दिवस की धूम, स्टैंडिंग में एक हजार लोगों ने किया योग



संवाददाता-देवरिया। अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर शुक्रवार को चारों ओर योग दिवस की धूम रही। देवरिया के सेन्ट्रियटिकरिशी स्पॉन्स स्टैंडिंग में एक हजार लोगों ने एक साथ योग किया। इसमें लोगो ने योग के साथ निरोग रहने की विधि का अभ्यास किया। मुख्य मंत्र राम, ममता विवासी व पूजा मदेशिया ने योग की विधि विधिओं को प्रदर्शित किया। इसको समने अग्यार कर दे बिशिट व आत्मनो ने दोहराया। इस अग्यार में अनुलाम विलाम समेत विविध प्राणायाम, वन्दनक, श्वासन समेत विधि विधि आसनों का अभ्यास कराया। पूरे कार्यक्रम की वरों से रिर्कोर्डिंग की गई। इस अवसर पर सदर सांसद शशाक मणि, एपरलली नहर सिंह के प्रतोनिति राउ मणि, जित्त के नीडल अधिकारी नगर विकास विभाग के सचिव अजय कुमार शुक्ल, डीएफ अरख प्रताप सिंह, एस्पी अंकण शर्मा, सीडीओ प्रसून पंडे, डेओ अकिता शुक्ला, भाजपा विलायच्छ भूईद वल्लभ, जिला महामंत्री प्रमोद शाही आदि उपस्थित रहे।

अनिल राजभर बोले- पीएम मोदी ने योग को दुनिया के सामने रखा, बिहार और अखिलेश के बयान पर किया पलटवार

संवाददाता-बहराइच। अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के मौके पर गोंडा के पीएसी ग्राउंड में पहुंचे श्रम एवं सेवायोजन मंत्री अनिल राजभर ने अफसरों के साथ योग किया। योग कार्यक्रम संपन्न होने के बाद मीडिया से बातचीत करते हुए उन्होंने प्रश्नमंजी नरेंद्र मोदी की जमकर सराहना किया। विश्व के सवालों का जवाब देते हुए जमकर पलटवार किया। श्रम सेवायोजन मंत्री अनिल राजभर ने योग कार्यक्रम का शुभारंभ करने के बाद प्रश्नकारों से बातचीत करते हुए कहा कि समूचा विश्व देश और सरकार को बदनाम करने में जुटा है। विश्व की दलों पर निशाना साधते हुए कहा कि विश्व देश और सरकार को बदनाम करने में जुटा है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रशंसा करते हुए कहा कि पीएम मोदी ने योग को दुनिया में स्वीकारा है। जिससे पूरी दुनिया में स्वीकारा है। उन्होंने कहा कि स्वस्थ के क्षेत्र में भारत काफी समूद हुआ है। योग को लेकर युवाओं में आकर्षण तेजी से बढ़ रहा है। नीट परीक्षा के सवाल पर राजभर ने कहा कि पूरे मामले की जांच सीडीआर कर रही है।



पूरीमो अखिलेश पर कटाक्ष करते हुए कहा कि अखिलेश और उनके पिता की सरकारों के कार्यकाल में हुई भर्तियों में जिस तरह से आरोप लगे उसकी चर्चा हम करना नहीं चाहते हैं। नहीं हटाया गया खलिहान की जमीन से अवैध कच्चा

संवाददाता-श्रावस्ती। बिना तस्तीर के बनकटा मिट्टी निचली चंहरवण पूरा विवेदी प्रसाद ने डीएम को बिकार्यात पत्र देकर बखिहल की जमीन से अवैध कच्चा हटवाने की मांग की है। बिकार्यात निचली न अंतरंग लगावा है कि दो साल पहले लेखपाल ने जमीनी की फाइल करके अपनी रिपोर्ट दी थी। जिसमें गांव के ही एक दावा व्यक्ति ने

नियमित करें योग रहें निरोग का संदेश जिले में गुंजा

संवाददाता-बहराइच। दरभंगे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस शुक्रवार को जिन्मेरम में मनाया गया। जिला मुख्यालय समेत ग्रामीण क्षेत्रों में भी योग की धूम रही। स्थानीय स्पॉन्स स्टैंडिंग में नीडल अधिकारी उत्तर प्रदेश शासन के प्रमुख सचिव, अस्थापना एवं औद्योगिक विकास अंतिम सुमार सागर व जिलाधिकारी अरविंद कुमार ने दीप प्रज्वलित व भगवान धनवंतरी के चित्र पर मंगलपत्र कर योग दिवस का शुभारंभ किया। यहां पर भारी संख्या में लोगों को योगाभ्यास कराया गया। साध ही उन्हे योग से हेलो वाले फायल के बारे में जानकारी दी गई। पुलिस लाइन, जिला अस्थाताल, कागार सहित नगर निकायों में प्रचार पचायतों में भी योग शिबिरों का आयोजन किया गया। स्पॉन्स स्टैंडिंग में योग शिबिर को संबोधित करते हुए उत्तर प्रदेश शासन के प्रमुख सचिव अस्थापना एवं औद्योगिक विकास अंतिम सुमार सागर ने कहा कि आज पूरी दुनिया को अपना रही है। जिसका असर भी देखने को मिल रहा है। आज घर-घर में योग करके लोग निरोग हो रहे हैं। जिलाधिकारी अरविंद सिंह ने कहा कि योग जितना पोषणमय है उतना ही अंधुणित है। नियमित योग शरीर को निरोग रखने के साथ-साथ मनसिक एवं इंद्रियों पर नियंत्रण रखने का साधन एवं माध्यम है। यहां पर योग प्रशिक्षक पुणेन्द्र एवं रजिता मिश्रा ने लोगों को योगाभ्यास कराया। प्रशिक्षकों ने योग के साथ-साथ बेहतर खाद्यन के बारे में भी जानकारी दी। जनसमुह को ताडासन, व्वासन, वजासन, श्रमरी, प्राणायाम, अनुलोम विलोम व कपालभाति कराया गया। स्पॉन्स स्टैंडिंग में राजकीय आयुर्वेद चिकित्सालय की ओर से आयोजित शिबिर में लोगों को निरुक्षक दगाए वितरित की गई। आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी डॉ दिपिणय नथ ने लोगों का स्वागत किया। कार्यक्रम का संचालन डॉ आरुण सिंह ने

किया। इस अवसर पर सीडीओ सीजी कुमार मीन साहित विलीन विभागों के अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे। इस क्रम में जिला कारगार में शिबिर का आयोजन किया गया। जिला प्रमाण में कर्मियों एवं बंदियों को योग प्रशिक्षक डॉ अरजित ने योगाभ्यास कराया। उन्होंने लोगों को नियमित योग व आहार के फायदों के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर जेल अधिकार राम कुंजर सिंह, जेलर एसके सोनकर सहित कई अन्य लोग मौजूद थे। सफरत सीमा बल 50वीं याहनी में भी योग दिवस पर अजनों ने योग किया। इस मौके पर उप कमांडेंट कुमेश कुमार गजुवर सहित भारी संख्या में लोग मौजूद रहे। संपूर्ण जिला चिकित्सालय में सीएएस डॉ नगर कुमारी की देखरेख में योग का आयोजन किया गया। जिसमें अस्थापाल के चिकित्सकों का भीभाग योग किया। इस अवसर पर अस्थापाल के डॉ एके यादव, क्वालिटी प्रबंधक डॉ रुचि पाण्डे, डॉ निरिण चोरी, डॉ सोनर सिंह, डॉ आरके मुखरिय, फार्मासिट आरुण गुप्ता, सुरेंद्र दुबे, जीपी त्रिपाठी व उमेश दीक्षित सहित कई अन्य लोग मौजूद थे। इसी क्रम में पुलिस लाइन बहराइच में योग प्रशिक्षक बीबी सिंह ने पुलिस कर्मियों को योग कराया। इस मौके पर एसपी अक्षय कुमार सहित तमाम पुलिस अधिकारी व कर्मि मौजूद थे। नगर के तुलसीदास में शुक्रवार को योग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। नगर के सामाजित लोगों के साथ भाजपा जनप्रतिनिधियों ने भी कार्यक्रम का बर्ध-चढ़कर हिस्सा लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि सदर विधायक अरुण, विशिष्ट अतिथि नगर पालिका अध्यक्ष डॉ ए प्रिंट प्रताप सिंह, भाजपा विलायच्छ प्रदीप सिंह, नगर अध्यक्ष गुणा गोपाल गुप्ता ने तुलसीदास के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन करके लोगों को योगाभ्यास करने का प्रस्ताव देकर किया। इसी तरह भाजपा कार्यालय उत्तरलाल में विधायक नाग प्रताप वरनी ने क्षेत्रवासियों व कार्यकर्ताओं के साथ योग किया। उन्होंने कहा कि आध्यात्मिक उन्नति, आत्मिक शांति और आरोग्य के प्रकृत योग पद्धति से पूरी मानवता को जोडना ही अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस का उदेश्य है। रामलीला मैदान उत्तरलाल में आयोजित योग दिवस पर एसडीएम उत्तरलाल अक्सेस कुमार ने कहा कि योगाभ्यास से कई जटिल बीमारियों पर अंकुश लगाया जा सकता है।

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

संवाददाता-श्रावस्ती। अवैध शराब के बिच्छू चलाए जा रहे अभियान में पुलिस ने कच्चा शराब बरमाद कर एक आरंभी को गिरफ्तार करने में सफल हुआ है। गिरफ्तारी के बाद विधायक राजेश कुमार ने भाजपा कार्यालय उत्तरलाल में विधायक नाग प्रताप वरनी के नेतृत्व में आयोजित योग दिवस पर एसडीएम उत्तरलाल अक्सेस कुमार ने कहा कि योगाभ्यास से कई जटिल बीमारियों पर अंकुश लगाया जा सकता है।

हजरत नवाब अली शाह के सालाना उर्स में पहुंचे महापौर महंत गिरीशपति त्रिपाठी



भारतीय बस्ती संवाददाता-अयोध्या। अयोध्या के अग्रणी मदन के पास मोहल्ला सुन्दरमें से स्थित हजरत नवाब अली शाह उर्फ नवाब दादा का तीन दिवसीय सालाना उर्स सुहावरी को जवाबी क्यबली के साथ सपन्न हो गया। उर्स के सलामन अवसर पर तमोर मुह्यतिथि अयोध्या नगर निगम के महापौर महंत गिरीशपति त्रिपाठी व विभिन्न अतिथियों के रूप में वरशत्र गभी के महंत वृमोहन दास ने शिरकत की। यहीं पहुंचे मुख्यातिथि महापौर से महंती बुजमेहन दास का स्वागत उर्स कमेटी की तरफ से संस्कृत समाजसेवियों मोहनमर इफ्तान अंसारी उर्फ नरहे मिश्रा व अखर अली मुशिया के अलया पाण्डे वल्लभ अंसारी व उर्स कमेटी के अध्यक्ष शैर अली खान उर्फ शेरू तथा युवा समाजसेवक इमरान अंसारी तथा अखर अली ने अंज वरत भेट कर व माला पदानकर किया। गौरालव है कि प्रतिथेक वर्ष बरकरीद के दूसरे दिन सुबह नवाब नजाम फज़र करआन खूबनी से उर्स

संवाददाता-बहराइच। दरभंगे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद कैमिनेट मंत्री संजय निषाद ने फल करार के ताल पर कहा कि ये बहुत ही गंभीर विषय है इसकी जड़ बहल फले से है प्रदार्थनारी फले की सरसों में बच जाते हैं उन्हें संरक्षण मिलता था, लेकिन हमारी सरकार प्रतिनिधता बन्ने के साथ ही इसी सरकार उन्नत प्रदार्थनारी को फुकर कर उन्हें फुकर कर दे रही है। लीकरी सरकार के सनमा की डाली गई प्रदार्थनारी की नीचे अंधे-दोखे जख हो गई है। हमारी सरकार बन्ने के नित्य के साथ खड़े हैं। संजय निषाद ने कहा की प्रमा को कानून चाहता है, ताकि बन्ने का

नियमित करें योग रहें निरोग का संदेश जिले में गुंजा

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

हजरत नवाब अली शाह के सालाना उर्स में पहुंचे महापौर महंत गिरीशपति त्रिपाठी

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

संवाददाता-बहराइच। दरभंगे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद कैमिनेट मंत्री संजय निषाद ने फल करार के ताल पर कहा कि ये बहुत ही गंभीर विषय है इसकी जड़ बहल फले से है प्रदार्थनारी फले की सरसों में बच जाते हैं उन्हें संरक्षण मिलता था, लेकिन हमारी सरकार प्रतिनिधता बन्ने के साथ ही इसी सरकार उन्नत प्रदार्थनारी को फुकर कर उन्हें फुकर कर दे रही है। लीकरी सरकार के सनमा की डाली गई प्रदार्थनारी की नीचे अंधे-दोखे जख हो गई है। हमारी सरकार बन्ने के नित्य के साथ खड़े हैं। संजय निषाद ने कहा की प्रमा को कानून चाहता है, ताकि बन्ने का

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

हजरत नवाब अली शाह के सालाना उर्स में पहुंचे महापौर महंत गिरीशपति त्रिपाठी

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

संवाददाता-बहराइच। दरभंगे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद कैमिनेट मंत्री संजय निषाद ने फल करार के ताल पर कहा कि ये बहुत ही गंभीर विषय है इसकी जड़ बहल फले से है प्रदार्थनारी फले की सरसों में बच जाते हैं उन्हें संरक्षण मिलता था, लेकिन हमारी सरकार प्रतिनिधता बन्ने के साथ ही इसी सरकार उन्नत प्रदार्थनारी को फुकर कर उन्हें फुकर कर दे रही है। लीकरी सरकार के सनमा की डाली गई प्रदार्थनारी की नीचे अंधे-दोखे जख हो गई है। हमारी सरकार बन्ने के नित्य के साथ खड़े हैं। संजय निषाद ने कहा की प्रमा को कानून चाहता है, ताकि बन्ने का

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

हजरत नवाब अली शाह के सालाना उर्स में पहुंचे महापौर महंत गिरीशपति त्रिपाठी

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

श्री सीतारामविवाहोत्सव सम्मिलित होकर मंत्रमुग्ध हुए संत महंत

कार्यालय ग्राम पंचायत केशवापुर वि0ख0-हरैया जनपद- बस्ती

अल्पकालिक निविदा सूचना
वितीय वर्ष 2024-25 में 15 वं केन्द्रीय वित्त आयोग/राज्य वित्त आयोग/अंत्येष्टि स्थल/राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान/मनरेगा/स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) योजना...

प्रतिबंध एवं शर्तें- सभी कार्य योजना के अनुसार एवं प्राथमिकता के आधार पर करायें जायेंगे। समग्री की मात्रा स्वीकृत होने के पश्चात ही की जायेगी। आवश्यक्ता के अनुसार समग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी अथवा नहीं।

(अनीता देवी) ग्राम प्रधान (राम सुभाष चौधरी) गा0अ0/ग्रा0वि0अ0

पत्रांक मेमो /21.06.2024 वितीय वर्ष 2024-25

कार्यालय ग्राम पंचायत खौरी ओझा वि0ख0-हरैया जनपद- बस्ती

अल्पकालिक निविदा सूचना
वितीय वर्ष 2024-25 में 15 वं केन्द्रीय वित्त आयोग/राज्य वित्त आयोग/अंत्येष्टि स्थल/राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान/मनरेगा/स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) योजना...

प्रतिबंध एवं शर्तें- सभी कार्य योजना के अनुसार एवं प्राथमिकता के आधार पर करायें जायेंगे। समग्री की मात्रा स्वीकृत होने के पश्चात ही की जायेगी। आवश्यक्ता के अनुसार समग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी अथवा नहीं।

(श्रीमती सुनीता ओझा) ग्राम प्रधान (राम सुभाष चौधरी) गा0अ0/ग्रा0वि0अ0

पत्रांक मेमो /21.06.2024 वितीय वर्ष 2024-25

कार्यालय ग्राम पंचायत लखवा वि0ख0-हरैया जनपद- बस्ती

अल्पकालिक निविदा सूचना
वितीय वर्ष 2024-25 में 15 वं केन्द्रीय वित्त आयोग/राज्य वित्त आयोग/अंत्येष्टि स्थल/राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान/मनरेगा/स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) योजना...

प्रतिबंध एवं शर्तें- सभी कार्य योजना के अनुसार एवं प्राथमिकता के आधार पर करायें जायेंगे। समग्री की मात्रा स्वीकृत होने के पश्चात ही की जायेगी। आवश्यक्ता के अनुसार समग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी अथवा नहीं।

(शिव कुमार यादव) ग्राम प्रधान (राम सुभाष चौधरी) गा0अ0/ग्रा0वि0अ0

पत्रांक मेमो /21.06.2024 वितीय वर्ष 2024-25

कार्यालय ग्राम पंचायत त्रिलोकपुर वि0ख0-हरैया जनपद- बस्ती

अल्पकालिक निविदा सूचना
वितीय वर्ष 2024-25 में 15 वं केन्द्रीय वित्त आयोग/राज्य वित्त आयोग/अंत्येष्टि स्थल/राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान/मनरेगा/स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) योजना...

प्रतिबंध एवं शर्तें- सभी कार्य योजना के अनुसार एवं प्राथमिकता के आधार पर करायें जायेंगे। समग्री की मात्रा स्वीकृत होने के पश्चात ही की जायेगी। आवश्यक्ता के अनुसार समग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी अथवा नहीं।

(सूरज कुमार) ग्राम प्रधान (राम सुभाष चौधरी) गा0अ0/ग्रा0वि0अ0

पत्रांक मेमो /21.06.2024 वितीय वर्ष 2024-25

कार्यालय ग्राम पंचायत हरिवंशपुर वि0ख0-हरैया जनपद- बस्ती

अल्पकालिक निविदा सूचना
वितीय वर्ष 2024-25 में 15 वं केन्द्रीय वित्त आयोग/राज्य वित्त आयोग/अंत्येष्टि स्थल/राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान/मनरेगा/स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) योजना...

प्रतिबंध एवं शर्तें- सभी कार्य योजना के अनुसार एवं प्राथमिकता के आधार पर करायें जायेंगे। समग्री की मात्रा स्वीकृत होने के पश्चात ही की जायेगी। आवश्यक्ता के अनुसार समग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी अथवा नहीं।

(अशोक कुमार वर्मा) ग्राम प्रधान (राम सुभाष चौधरी) गा0अ0/ग्रा0वि0अ0

पत्रांक मेमो /21.06.2024 वितीय वर्ष 2024-25

कार्यालय ग्राम पंचायत रमया वि0ख0-हरैया जनपद- बस्ती

अल्पकालिक निविदा सूचना
वितीय वर्ष 2024-25 में 15 वं केन्द्रीय वित्त आयोग/राज्य वित्त आयोग/अंत्येष्टि स्थल/राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान/मनरेगा/स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) योजना...

प्रतिबंध एवं शर्तें- सभी कार्य योजना के अनुसार एवं प्राथमिकता के आधार पर करायें जायेंगे। समग्री की मात्रा स्वीकृत होने के पश्चात ही की जायेगी। आवश्यक्ता के अनुसार समग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी अथवा नहीं।

(मंजू देवी) ग्राम प्रधान (राम सुभाष चौधरी) गा0अ0/ग्रा0वि0अ0

पत्रांक मेमो /21.06.2024 वितीय वर्ष 2024-25

लोकसभा चुनाव की समीक्षा बैठक में भड़के भाजपा कार्यकर्ता, जमकर चले लात-धुंसे



लोकसभा क्षेत्रों में पार्टी की हार हुई है। वहां इन दिनों समीक्षा बैठक चल रही है। दरभंगा, बैठक में मौजूद कुछ नेताओं की उपस्थिति पर कार्यकर्ताओं ने आपत्ति जताई। इस दौरान कहा गया कि यहां साइकिल चलाने वाले वर्यों आ गए। इस पर दो फर्में में पहले गवामानसी फिर जमकर मारपीट होने लगी। किसी तरह बरिष्ठ नेताओं ने मामला शांत कराया। बीजेपी के काशी क्षेत्र के महामंत्री सुशील तिवारी और मधुसू के विधायक राजेश तिवारी कार्यकर्ताओं से बहस कर समीक्षा करने आए थे। इसी दौरान कुछ नेताओं ने कहा कि जो लोग लोकसभा चुनाव में साइकिल चला रहे हैं। वे इस बैठक में क्या करने आए हैं। इस पूरे पर कार्यकर्ताओं में बहस शुरू हो गई है। बात बढ़ते-बढ़ते बड़ गई। कुछ लोग वहां बीजेपी जिलाध्यक्ष कन्हैया पासवान मुदाबाद के नरें लाले लगे। फिर दो फर्में में हायापुई होने लगी। काफी देर तक हमारे का दौर चलता रहा।

पीएम मोदी के प्रयास से मनाया जा रहा अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस -सुरेश खन्ना



गोरखाना मंदिर में चल रहे सांस्कृतिक योग शिविर के समापन एवं अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर दिग्गजयोग्य स्मृति बरन में मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री सुरेश खन्ना ने अपने संबोधन में कहा कि आज योग पूरे विश्व में किया जा रहा है, इसका सबसे प्रामाणिकी मंत्रेंद सोनी को जाता है। प्रामाणिकी के प्रयास से 21 जून को विश्व योग दिवस मनाया जा रहा है। आज प्रधानमंत्री जन्म करार सेना के बीच में योग कर रहे हैं। मुख्यमंत्री तो स्वयं योग रहे हैं। उन्होंने कहा कि योग को जीवन में सबसे अधिक महत्व दें। अगर हम स्वस्थ ही तो हम कुछ भी कर सकते हैं। अगर हम 50 से 100 दिन योग करें बीरे और एटहन बड़ा कर एक घंटा तक योग करने लगेंगे। योग करने की हमारी आदत हो जाएगी। अनुसूची-विशेष, कयाधानी, ग्रामीण प्रामाणिकी को से करना है, सांस को लेना और छोडना तथा उसको नियंत्रित करने के लिए सीखना बहुत जरूरी है। उन्होंने कहा कि आध्यात्मिक रूप में भी योग हम लोगों के लिए बहुत जरूरी है, आध्यात्मिक सुरुवात नहीं समर्थ है जब हम योग करते। कहने का तात्पर्य है कि शरीर और मन दोनों की सुदृढ़ता के लिए केवल एक ही मार्ग है साधना। विशिष्ट अतिथि गोरखपुर के सांसर रवि किरान ने कहा कि योग मानव जीवन के लिए सबसे अधिक जरूरी है क्योंकि आज के परिवेश में हम निरा योग के निरोग रह ही नहीं सकते हैं और अगर हम निरोग नहीं हैं तो हम, कुछ नहीं कर सकते हैं। इस लिए आज हम सबसे संकल्प लेना है कि प्रतिदिन योग करना है, स्वस्थ शरीर और स्वस्थ मस्तिष्क ही स्वस्थ राष्ट्र का निर्माण कर सकता है। प्रोगाघर्ष कलेशे शर्मा, रवि सिंह, महाना मनोनि, राकेश कुमार सिंह और विनय कुमार चौधरी ने सूचन नमस्कार, सिद्धासन, पदमासन, वज्रासन, शोभासन, वीरासन, 6 मुद्रासन, गंगासन, मत्स्यासन, मर्यादासन, पशिमोतासन, मयूरसन, मंडूकासन, उतापनासना, उतापनासना, शशासन, महाकसन, मुद्रासन, धनुरासन, सदासन, हलासन, ताडसन, नौकासन, शशीकसन के साथ ही नौशोचन, कयाधानी, शीतली व अमरी प्रामाणिकी मुदाबाद का योगाचार्य काश्या से प्रधानमंत्री संकृत विद्यापीठ के प्रयास ही अरवि कुमार चव्हेरी ने किया। इस अवसर पर गोरखाना संकृत विद्यापीठ के आचार्य, छात्रों सहित सैकड़ों योगाभ्यासी व प्रशिक्ष उपस्थित रहे।

बेदखली सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा नाम राम बचन पुत्र श्री मुक्तिनारायण मूल- ककरहिया पोस्ट- बिशुनपुरवा बाना- सोनहा, जनपद बस्ती का ग्राम- ककरहिया पोस्ट- बिशुनपुरवा बाना गिरी और सुरेशील कुमार गिरी की दोनो का विवाह हो चुका है। बड़े पुत्र विजय कुमार गिरी और उनकी पत्नी द्वारा सास, ससुर की सेवा और देखभाल की जाती है। मेरे छोटा पुत्र सुरेशील कुमार गिरी और डिमन परिवार में कलक किया करता है। उसका व्यवहार ठीक नहीं है और असमानिक व्यक्तियों, बदमाशों की संसत में बिगड़ गया है। इससे दुखी होकर मैं उरुई अपने चल व अवल सम्पत्ति से बेदखल कर रहा हूँ। अपने किसी भी कृत्य व लेन देन आदि के लिये वह स्वयं जिम्मेदार होगा।

पेड़ की डाल गिरने से एक महिला की मौत

संवाददाता-गोरखपुर। एएस थाना क्षेत्र के कुसुम्ही जंगल में गोरखीनर बाबा मंदिर के समीप कुशीनगर से गोरखपुर जा रहे बाइक सवार के ऊपर अचानक जामुन के पेड़ की डाल टूटकर गिर गई। हादसे में बाइक पर बैठी महिला व पुरुष गंभीर रूप से घायल हो गये जिन्हें एस पुलिस द्वारा एम्स अस्पताल भेजा गया जहां महिला को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया।

मिली जानकारी के अनुसार मंद 37 वर्ष पुर हरिकिरण गुप्ता निवासी कोइन्दी बुजुर्ग थाना तपस्या कुशीनगर अपनी रिश्तेदार सुतीली देवी 45 वर्ष अपनी बीवह निवासी पवरुहिया बाट थाना पहरेवा कुशीनगर के साथ बाइक से गोरखपुर जा रहा था। शुक्रवार की सुबह लगभग आठ बजे जहाँ की सुरक्षा एम्स अस्पताल भेजा गया जहाँ महिला को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया।

निवासी जामुन के डेढ़ से डाल टूटकर ऊपर गिर गयी जिसके कारण महिला सुतीली देवी 45 वर्ष गंभीर रूप से घायल हो गये।

दैनिक भारतीय बस्ती

स्वतंत्राधिकारी, स्वच्छ प्रदीप चन्द्र पाण्डेय द्वारा दर्पण फ्लिंटिंग प्रेंस लि. नया बहाल 1-4 लाठिया कामपलेबल जिला पंचायत भवन गाधीनगर बस्ती (उ.प्र.) से मुद्रित एवं प्रकाशित। सम्पादक दिनेश चन्द्र पाण्डेय

प्रमुख सम्पादक-दिनेश सिंह संयुक्त सम्पादक-प्रदीप चन्द्र पाण्डेय अध्यापक-जयपाल कर्णाल-चक्रवी मंदिर परिसर लखम घाट अयोध्या-कैलाश लखनऊ कार्यलय-अशिराना काँचला, एल.डी.ए. कॉलोनी, रोहतास एच. कानपुर रोड लखनऊ। गोरखपुर कार्यालय-इलाहाबाद गोरखपुर। मो09450567450 9336715406, ई0mhbhartyabasti@yahoo.com bhartyabasti@gmail.com